

ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ ПЕРВОЙ НАЧНЕТ СОТРУДНИЧАТЬ С АВСТРИЕЙ



Южный Урал наладит сотрудничество в сфере культуры с правительством земли Штирия и Австрийско-Русско-Азиатской культурной ассоциацией. Область первой из российских регионов начнет культурный обмен с Австрией, сообщает корреспондент ГТРК "Южный Урал".

«Меморандум о согласии» подразумевает проведение перекрестных и совместных культурных проектов. По итогам прошедших в Австрии переговоров заключена договоренность о поддержке ряда таких инициатив уже в следующем году. В частности, Челябинский камерный хор имени Михальченко отправится на гастроли в города Австрии, а в Челябинске в рамках культурного обмена выступит арт-хор города Граца и ансамбль духовой музыки из Штирии.